

## INFORMARE PUBLICA aferent trimestrului 3-2023

Informarea publicului se realizeaza in conformitate cu prevederile HG nr. 878/2005 privind accesul publicului la informatia privind mediul.

Subscrisa **MIDIA MARINE TERMINAL S.R.L.**, cu sediul in Navodari, Portul Midia, Danele 1-4, Cladire Grup Social, judetul Constanta, inregistrata la Oficiul Registrului Comertului de pe langa Tribunalul Constanta, sub nr. J13/681/2007, avand cod de inregistrare fiscala RO 21226273 legal reprezentata de domnul Ioan Taus, in calitate de Director General, va aducem la cunostinta faptul ca societatea se ocupa cu manipularea produselor petroliere.

Midia Marine Terminal SRL este divizia de logistica, a grupului KMG - Rompetrol.

Midia Marine Terminal SRL are puncte de lucru in danele 1-4 si dana 9 a Portului Midia.

In punctele de lucru se desfasoara activitati in conformitate cu autorizatiile de mediu si de gospodarire a apelor emise, in conformitate cu Legea Apelor nr. 107/1996, cu Ordinul nr. 662/2006, cu Ordonanta de Urgenta 195/2005 privind protectia mediului si cu Ordinul 1798/2007.

In terminalele petroliere si de gaze lichefiate operate de Midia Marine Terminal SRL se manipuleaza titei, pacura, benzine, motorine, metanol, hexan, MTBE/ETBE, petrol jet, etilena, propilena, GPL, propan. Acestea sunt substante periculoase si se vehiculeaza prin conducte.

Midia Marine Terminal SRL s-a preocupat permanent de imbunatatirea serviciilor prestate, in vederea respectarii cerintelor legale din domeniile sanatatii si securitatii in munca, al situatiilor de urgenta si al protectiei mediului inconjurator.

Midia Marine Terminal S.R.L, aduce la cunostinta publicului interesat faptul ca produsele manipulate sunt clasificate ca fiind periculoase in conformitate cu Directiva 67/548/EEC si Regulamentul 1272/2008 si pot avea urmatoarele consecinte asupra mediului si sanatatii umane: sunt gaze /lichide inflamabile, pot fi iritante pentru piele si ochi, pot fi toxice pentru mediul acvatic, pot fi nocive in caz de inhalare si aspirare, in caz de manevrare gresita pot fi poluante pentru sol,

panza de apa freatică și mare. Informarea publicului în format extins dar și alte informații suplimentare pot fi obținute la sediul societății.

În luna iulie 2023 s-au obținut vizele anuale pentru cele două autorizații de mediu.

Midia Marine Terminal (MMT), în august a finalizat lucrările de revizie ale terminalului marin offshore, care asigură aprovizionarea cu materii prime a rafinării Petromidia.

Timp de 24 de zile, proiectul în valoare de 4,3 milioane de dolari a presupus lucrări complexe, cea mai importantă componentă fiind cea de schimbare a tuturor furtunurilor plutitoare și submerse. Este vorba despre două structuri plutitoare de peste 250 de metri fiecare, respectiv două structuri subacvatice de câte 33,5 metri fiecare.

„Complexitatea lucrărilor efectuate a necesitat implicarea tuturor angajaților Midia Marine Terminal, dar și contractarea celor mai buni specialiști de la nivel național. Împreună, am reușit să terminăm lucrările în graficul de execuție planificat, în ciuda condițiilor meteorologice dificile. Astfel, proiectul a fost realizat fără probleme, cu respectarea tuturor normelor operaționale, de siguranță și de mediu”, a declarat Ioan Taus, director general al Midia Marine Terminal.

O mare parte din echipamente pot fi folosite timp de 8 ani, dar cele care sunt supuse unui nivel crescut de stres mecanic vor fi înlocuite peste doi ani. De asemenea, piesele scoase din uz urmează să fie neutralizate, cu sprijinul unor firme specializate, conform reglementărilor în vigoare.

O singură secție de furtun poate avea o lungime de 12 metri, cântărește circa 5 tone, este prevăzută cu o carcasă dublă și poate suporta o presiune nominală de 19 bari. Midia Marine Terminal operează terminalul la o presiune de 8 bari. Piesele realizate de compania japoneză Yokohama au fost fabricate special pentru terminalul aflat la 8,6 km în largul Mării Negre, respectând toate specificațiile tehnice indicate de Midia Marine Terminal.

Informații suplimentare, sub rezerva cerințelor de confidentialitate stabilite potrivit legii, pot fi obținute la sediul societății, Departamentul de Relații Publice și pe site – ul companiei [www.rompetrol.ro](http://www.rompetrol.ro).